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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. Розвиток ринкових відносин, впровадження 

різноманітних форм власності, реформування економічних відносин в Україні 

висувають дедалі нові й нові вимоги до бухгалтерського обліку, як до 

основного засобу контролю за веденням господарської діяльності підприємств. 

Тому удосконалення бухгалтерського обліку пов’язане з вирішенням 

актуальних завдань в економіці України: збільшення обсягу виробництва 

продукції (робіт, послуг), зниження собівартості продукції. Вирішення цих 

завдань можливо при забезпеченні підприємств необхідними матеріальними 

цінностями, без яких неможливий виробничий процес. 

Запаси підприємств, здебільшого, становлять значну частку в активах 

балансу, тому від їх правильної оцінки та обліку залежать показники 

фінансового стану, на підставі яких приймаються управлінські рішення. 

Якісний аналіз надходження та руху запасів, рівня та динаміки 

забезпеченості запасами є дуже актуальним, адже ефективне використання 

запасів призведе до зменшення витрат, собівартості продукції, підвищення 

рентабельності, матеріального та фінансового становища підприємства. 

Дискусійні питання з використання виробничих запасів ніколи не 

втрачали своєї актуальності у колах вітчизняних та закордонних вчених-

економістів. Проблеми методики та організації обліку і контролю використання 

виробничих запасів знаходяться в центрі уваги багатьох вчених і дослідників. 

Зокрема вагомий внесок зробили такі вітчизняні науковці, як А. Афанасьєва, 

В.Д. Базилевич, О. Бородкін, Ф.Ф. Бутинець, Н.В. Герасимчук, Н.І. Гражевська, 

В.П. Завгородній, М.В. Кужельний, А. Кузьмінський, В. Ластовецький, Н.М. 

Малюга, Л. Нападовська, В.В. Сопко, Г. В. Савицька, Н. М. Ткаченко, Л.В. 

Чижевська, М. Чумаченко, В.Г. Швець та інші.  

Актуальність вибору саме цієї теми роботи обумовлена, недостатнім 

рівнем вивченості та необхідністю вирішення питань вдосконалення обліку і 

контролю використання виробничих запасів для раціонального їх використання 
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і підвищення ефективності виробництва, а також обговорення вже звершених 

змін законодавчої бази. 

Аналіз літературних джерел свідчить, що питання обліку, контролю та 

аналізу виробничих запасів достатньо широко висвітлені у спеціалізованій 

літературі, але необхідно підкреслити відсутність єдності авторів: їх концепції 

або недостатньо обґрунтовані або спірні. 

Мета і задачі дослідження. Мета роботи - вивчення методичних 

аспектів обліку і контролю виробничих запасів в діяльності підприємства для 

забезпечення ефективного впливу на фінансові результати господарюючих 

суб'єктів, з метою їх вдосконалення.  

Досягнення поставленої мети зумовило вирішення наступних завдань: 

- визначити роль і значення бухгалтерського обліку та економічного 

контролю в системі управління виробничими запасами 

- уточнити економічну сутність та класифікаційні ознаки виробничих 

запасів; 

- провести критичний аналіз діючої методики і організації обліку та 

контролю використання виробничих запасів з метою підвищення 

оперативності та аналітичності управлінської інформації; 

- визначити перспективні напрями обліку та контролю використання 

виробничих запасів у ТОВ «Об'єкт Сервіс»; 

- надати пропозиції щодо удосконалення сигнальної документації та 

регістрів бухгалтерського обліку виробничих запасів з урахуванням 

особливостей та проблем у ТОВ «Об'єкт Сервіс». 

Об’єкт дослідження. Об'єктом дослідження обрано діюча система 

обліку та контролю використання виробничих запасів у ТОВ «Об'єкт Сервіс», 

де наявні можливості для висвітлення досліджуваних у роботі питань, щодо 

організації обліку запасів. 

Предмет дослідження. Предметом дослідження є методологічні аспекти 

та організаційні питання обліку та контролю використання виробничих запасів 

підприємства в умовах ринкових відносин з урахуванням галузевої специфіки.  
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Методи дослідження. Методологічною основою дипломного 

дослідження є економічна теорія, теорія систем і діалектичний метод пізнання 

економічних явищ і процесів у безперервному їх розвитку і взаємозв'язку. 

Дослідження базується на поєднанні діалектичних та історичних методів 

пізнання економічних процесів, використанні прийомів теоретичного та 

емпіричного дослідження: абстрагування, синтезу, дедукції, індукції, 

спостереження, вимірювання, угруповання, аналізу, порівняльних оцінок, 

схематичного і графічного моделювання, статистико-економічні, вибіркові та 

математичні методи.  

Інформаційна база дослідження. Інформаційною базою роботи є 

законодавчі та нормативні акти, Укази Президента, Постанови Кабінету 

міністрів України, чинні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, 

фактичні матеріали обліку та звітності ТОВ «Об'єкт Сервіс».  

В дослідженні використані теоретичні та практичні роботи вітчизняних і 

зарубіжних вчених-економістів, статистична інформація, матеріали 

конференцій, дані бухгалтерського обліку і фінансової звітності ТОВ «Об'єкт 

Сервіс». 
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Висновки до розділу 3 

 

1. Дослідивши діяльність ТОВ «Об’єкт Сервіс» визначено чинники, що 

впливають на високу матеріаломісткість, а саме: неповне здійснення заходів 

щодо економії запасів; їх невимірність; відхилення від технології використання. 

2. Впровадження аналізу забезпече керівництво підприємства 

необхідною управлінською інформацією і допоможе більш раціонально 

використовувати наявні виробничі запаси. 

3. Перевірку фактичного використання сировини і матеріалів у 

виробництві доцільно проводити у двох основних напрямках: збереження 

сировини і матеріалів на складі, і дотримання за використанням норм витрат. 

4. Аудитом використання сировини і матеріалів  з’ясовано впровадження 

на підприємстві передових методів організації і технології праці, які сприяють 

раціональному і бережливому їх витрачанню і зниженню норм витрат. 

5. Можна виділити наступні напрямки вдосконалення управління 

виробничими запасами на підприємствах: 

- підвищення оперативності інформаційного забезпечення управління 

виробничими запасами підприємств; 

- удосконалення системи автоматизації обліково-аналітичних робіт в 

управлінні виробничими запасами та обґрунтування раціональних 

методів проведення інвентаризації виробничих запасів; 

- чітка організація обліково-контрольних процедур руху запасів 

підприємств (застосування прийомів обліку за центрами відповідальності, 

заходів контролю та оперативного регулювання процесів утворення 

запасів); 

- застосування моделі оптимального замовлення запасів. 

- удосконалення програмного забезпечення на підприємстві. 
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ВИСНОВКИ 

 

Діяльність підприємства передбачає використання значних виробничих 

запасів. Для того, щоб стабільно здійснювати процес виробництва продукції та 

надання послуг на підприємстві, постійно мають бути оборотні засоби в 

матеріальній формі. Виробничі запаси посідають особливе місце у складі майна 

та домінуючі позиції у структурі витрат підприємства і визначенні результатів 

господарської діяльності та при висвітленні інформації про фінансовий стан. 

Запаси відносять до складу оборотних активів, оскільки вони можуть бути 

перетворені на грошові кошти протягом року або одного операційного циклу. 

Від правильності ведення обліку запасів залежить достовірність даних 

про отриманий підприємством прибуток та збереження самих запасів. Цей 

облік хоч не складний, але, як правило, дуже трудомісткий, оскільки до складу 

запасів входять багато видів найменувань, за кожним з яких для забезпечення 

кількісної та якісної інформації слід вести аналітичний облік.  

Враховуючи те, що основою виробництва та надання послуг - є запаси 

сировини, матеріалів, енергії, то для забезпечення ефективного виробництва 

необхідно вживати комплекс заходів щодо виявлення, кількісного вимірювання 

та реалізації резервів забезпеченості виробничими запасами та ефективного їх 

використання. А для цього необхідно здійснювати систематичний облік, 

контроль та аналіз рівня та динаміки забезпеченості, а також ефективності 

використання виробничих запасів на основі даних бухгалтерського обліку та 

фінансової звітності. Саме в цьому полягає актуальність теми проведеного 

дослідження. 

Важливим резервом матеріального забезпечення на підприємствах є 

мобілізація внутрішніх ресурсів завдяки: економії матеріалів на основі 

проведення організаційно-технічних заходів; повторне використання матеріалів 

і оснащення шляхом ремонту і реставрації запасних частин, спецодягу тощо; 

використання наднормативних запасів, своєчасна реалізація непотрібних 

матеріалів іншим організаціям. 
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Удосконалення управління виробничими ресурсами і запасами означає 

раціональне використання всіх видів матеріальних ресурсів, застосування 

енергозберігаючих технологій, регулювання використання виробничих запасів 

згідно з прогресивними нормами. 

В умовах застосування комп'ютерних систем управління і обліку є 

можливість посилити функцію контролю за законністю та економічною 

доцільністю господарських операцій, не підвищуючи і не ускладнюючи при 

цьому трудомісткість ведення обліку. Контрольні функції при застосуванні 

комп'ютерів можуть бути реалізовані шляхом попереднього задання нормативів 

на різних етапах облікового процесу, яке дає змогу оперативно втручатися як в 

обліковий процес, так і в господарську діяльність підприємства та є важливим 

аспектом управління.  

Виходячи із мети та завдання дипломної роботи, поставлених на початку 

дослідження, нами було проведено ряд заходів та висунуто пропозиції по 

вирішенню зазначених питань по удосконаленню обліку та контролю за 

виробничими запасами на ТОВ «Об’єкт Сервіс». 

1. Перш за все, за допомогою порівняння визначень запасів різних авторів 

було визначено їх значну роль у процесі суспільного виробництва. В 

законодавчих і нормативно-правових документах вживаються різні назви 

категорії – «запаси», «матеріали» та інші терміни.  

2. Досліджено стан діючої класифікації і оцінки виробничих запасів. 

Зокрема визначено за якими критеріями підприємство може визнавати запаси 

та досліджено способи оцінки виробничих запасів у вітчизняному та 

зарубіжному досвіді. 

3. Узагальнено теоретичні і практичні питання обліку наявності, руху та 

вибуття виробничих запасів.  

4. Досліджено наявність, динаміку та ефективність використання 

виробничих запасів ТОВ «Об’єкт Сервіс». 

Серед недоліків обліку та контролю, властивих підприємству необхідно 

відмітити наступні: 
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1. В Наказі про облікову політику ТОВ «Об’єкт Сервіс» не 

відображається така важлива інформація:  

- в організаційній частині: форми первинних документів; правила 

документообігу; технологія обробки інформації; контроль за рухом виробничих 

запасів; відповідальність посадових осіб;  

- в методологічній частині: аналітичний облік виробничих запасів, облік 

транспортно-заготівельних витрат, визначення системи обліку та оцінки 

запасів, особливості формування первісної вартості запасів, отриманих за 

різними напрямками. 

2. На підприємстві відсутні програма внутрішнього господарського 

контролю та посадові інструкції або положення щодо роботи внутрішнього 

контролю. Це впливає на невизначеність в частині обов’язків та кола завдань 

служби внутрішнього контролю. 

3. Відсутність технічно обґрунтованих норм витрат запасів. 

4. Відсутній план (графік) документообігу типових первинних 

документів. Також відсутня схема постановки обліку руху виробничих запасів 

на рахунках бухгалтерського обліку. 

5. Проблемним залишається питання інтеграції виробничої і облікової 

систем та створення комплексного інформаційного середовища, тому 

впровадження сучасних технологій забезпечить належні передумови одержання 

якісної інформації для розроблення науково-обґрунтованих управлінських 

рішень. 

Зважаючи на виявлені недоліки на підприємстві, розроблені рекомендації 

щодо покращення обліку та контролю за операціями з виробничими запасами 

на ТОВ «Об’єкт Сервіс».  

Отже, рекомендується в Наказі про облікову політику враховувати 

організаційну і методичну частини Наказу про облікову політику. При 

формуванні організаційної частини необхідно відображати форми первинних 

документів з оформлення руху виробничих запасів, правила документообігу, 

технологію обробки інформації щодо виробничих запасів порядок аналітичного 
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обліку виробничих запасів. У методичній частині доцільно вказувати таке коло 

напрямів методологічних засад формування інформації про виробничі запаси: 

оцінка надлишків запасів при інвентаризації, методи обліку виробничих, 

система обліку та оцінки запасів.  

Вважаємо що такий підхід до формування облікової політики суттєво 

підвищує рівень організації й методики обліку виробничих запасів на 

підприємстві. 

Також необхідно розробити програму внутрішнього господарського 

контролю та посадові інструкції або положення щодо роботи внутрішнього 

контролю. 

Проаналізувавши ефективність використання виробничих запасів у ТОВ 

«Об’єкт Сервіс», можна зробити висновок, що на підприємстві існує резерв 

прискорення оборотності виробничих запасів за рахунок усунення 

понаднормативного запасу в розмірі 0,6 днів. За рахунок прискорення 

оборотності виробничих запасів підприємство може додатково вивільнити з 

господарського обороту фінансові ресурси на загальну суму 83,84 тис. грн. 

В цілому діяльність ТОВ «Об’єкт Сервіс» можна вважати досить 

ефективною, оскільки більшість показників діяльності мають тенденцію до 

зростання. Однак, потрібно звернути особливу увагу на, так звані проблемні 

місця, з метою забезпечення ефективної діяльності досліджуваного суб’єкта 

підприємницької діяльності. Зокрема, необхідно прийняти міри по зниженню 

собівартості продукції, інших операційних витрат та інших витрат, оскільки 

їхнє значне зростання в останні роки призвело до отримання підприємством 

збитку. Також, необхідно встановити баланс між наявністю оборотних активів 

на підприємстві та поточними зобов’язаннями, тому що оборотні активи за 

аналізований період мають значну тенденцію до зниження 



89 

 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

 

1. Конституція України від 28.06.1996 р.: [Електронний ресурс]. ― режим 

доступу: http://zakon1.rada.gov.ua. 

2. Господарський кодекс України № 436 від 16.01.2003 р.: [Електронний 

ресурс]. ― режим доступу: http://zakon1.rada.gov.ua. 

3. Податковий кодекс України № 2755―VI від 02.12.2010 р.: 

[Електронний ресурс]. ― режим доступу: http://zakon1.rada.gov.ua. 

4. Закон України «Про аудиторську діяльність» № 3125―ХП від 

22.04.1993р.: [Електронний ресурс]. ― режим доступу: http: 

zakon1.rada.gov.ua). 

5. Закон України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в 

Україні» № 996 ― XIV від 16.07.99 р.: [Електронний ресурс]. ― режим 

доступу: http://zakon.rada.gov.ua. 

6. Інструкція з інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, 

матеріальних цінностей, грошових коштів і документів, розрахунків, 

затверджена наказом Міністерства фінансів України № 69 від 11.08.94 

р.: [Електронний ресурс]. ― режим доступу: http://www.minfin.gov.ua. 

7. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку 

активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і 

організацій, затверджена наказом Міністерства фінансів України від 30 

листопада 1999 р. № 291.: [Електронний ресурс]. ― Режим доступу: 

http://zakon.rada.gov.ua/ cgi―bin/laws/ 

main.cgi?page=2&nreg=z0893―99. 

8. Методичні рекомендації по застосуванню регістрів бухгалтерського 

обліку, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 29 

грудня 2000 р. № 356.: [Електронний ресурс]. ― режим доступу: 

http://www.nibu.factor.ua/info). 

9. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності». Затверджено наказом Міністерства 

http://zakon1.rada.gov.ua/
http://zakon1.rada.gov.ua/
http://zakon.rada.gov.ua/
http://www.minfin.gov.ua/
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/
http://www.nibu.factor.ua/info


90 

 

фінансів України № 73 від 07.02.2013 р.: [Електронний ресурс]. ― 

режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3745―12/page. 

10.  План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і 

господарських операцій підприємств і організацій.: [Електронний 

ресурс]. ― режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/ 

laws/show/z0892―99). 

11.  Положення про документальне забезпечення записів у 

бухгалтерському обліку, затверджене наказом Міністерства фінансів 

України від 24 травня 1995 року № 88.: [Електронний ресурс]. ― 

режим доступу: Ошибка! Недопустимый объект гиперссылки. show/z0168―95. 

12.  Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9 «Запаси», затверджене 

наказом Міністерства фінансів України від 20 жовтня 1999 р. № 246.: 

[Електронний ресурс]. ― режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/ 

laws/show/ z0751-99. 

13.  Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 12 «Фінансові 

інвестиції» затверджене наказом Міністерства фінансів України від 26 

квітня 2000 р. № 91.: [Електронний ресурс]. ― режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/ z0284-00. 

14.  Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати», 

затверджене наказом Міністерства фінансів України від 31 грудня 1999 

р. № 318.: [Електронний ресурс]. ― режим доступу: 

http://www.minfin.gov.ua. 

15.  Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 18 «Будівельні 

контракти», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 28 

квітня 2001 р. № 205.: [Електронний ресурс]. ― режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/ z0433-01. 

16.  Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 19 «Об’єднання 

підприємств» затверджене наказом Міністерства фінансів України від 

07 липня 1999 р. № 163.: [Електронний ресурс]. ― режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/ z0499-99 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3745-12/page.%20%5b81
http://zakon2.rada.gov.ua/
http://zakon2.rada.gov.ua/%20laws/show/z0288―00
http://zakon2.rada.gov.ua/%20laws/show/z0288―00
http://www.minfin.gov.ua/


91 

 

17.  Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Фінансовий звіт 

суб'єкта малого підприємництва» затверджене наказом Міністерства 

фінансів України від 25 лютого 2000 р. № 39.: [Електронний ресурс]. ― 

режим доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00 

18.  Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 30 «Біологічні активи», 

затверджене наказом Міністерства фінансів України від 18 листопада 

2005 р. № 790.: [Електронний ресурс]. ― режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/ show/z1456-05. 

19.  Положення Мінфіну України «Міжнародні стандарти бухгалтерського 

обліку 2» № 929_021 від 01.01.2012 р.: [Електронний ресурс]. ― режим 

доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/929_021 

20.  Положення Мінфіну України «Міжнародні стандарти фінансової 

звітності 16» № 87 від 31.03.1999 р.: [Електронний ресурс]. ― режим 

доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/929_014 

21.  Лист Міністерства Фінансів України № 31-34000-10-16/10164 від 

30.04.2010 р.  

22.  Ареф'єва О.В., Сахаєв В.Г., Ареф'єв О.В. Економіка підриємства: Навч. 

посіб. для студ. вищих навч. закл.. ― К. : Видавництво Європейського 

ун ― ту, 2011. ― 237 с. 

23.  Бабіч В.В., Сагова С.В. Фінансовий облік (облік активів): Навч. посіб. - 

К.: КНЕУ, 2006. — 282 с. – С. 113-117. 

24.  Багрій К.Л. Особливості аналізу ефективності використання 

матеріальних запасів підприємства / К.Л. Багрій // Зб. наук. пр. – К. : 

ЛНТУ. Економічні науки. Серія «Облік і фінанси». Вип. 7(25): Ч. 1. – 

Луцьк, 2010. – С. 50–58. 

25.  Байдаков М.Ф., Боровиков О.В. Економіка підприємства: Навч. посіб. 

для студ. вищ. навч. закл. ― К., 2010. ― 571 с. 

26.  Бєляєв О.О., Диба М.І. Система економічних законів і категорій: 

методологічні посилання аналізу економічних законів і категорій.: 

[Електронний ресурс]. ― режим доступу: http://library.if.ua. 

http://library.if.ua/


92 

 

27.  Білик М.С. Ідентифікація запасів в управлінні логістичною системою / 

М.С. Білик, Г.І. Кіндрацька, О.Я. Кобилюх // Вісник національного 

університету «Львівська політехнічка». – 2010. – № 669. – С. 254–261. 

28.  Болюх М.А. Економічний аналіз: Навч. посіб. / М.А. Болюх, В.З. 

Бурчевський, М.І. Горбаток. – К.: КНЕУ, 2001. – 346 с. 

29.  Бутинець Ф.Ф. Аудит і ревізія підприємницької діяльності : Навч. 

посіб. / За ред. Бутинця Ф.Ф. – Житомир: ПП «Рута», 2001. – 416 с. 

30.  Бутинець Ф.Ф. Бухгалтерський фінансовий облік / За ред. Ф.Ф. 

Бутинця. – Житомир : Рута, 2001. – 672 с. 

31.  Бутинець Ф.Ф. Теорія бухгалтерського обліку: Підручник / Ф.Ф. 

Бутинець / Вид. 2-е, доп. і перероб. – Житомир: ЖІТІ, 2000. – 640 с. 

32.  Верхоглядова Н.І. Бухгалтерський фінансовий облік: теорія та 

практика : Навч. посіб. – К.: ЦУЛ, 2010. – 536 с. 

33.  Волкова Н.А., Подвальна Н.Е. Організація та методика економічного 

аналізу : Навч. посіб. – Одеса: ОНЕУ, ротапринт. – 2012. – 267 с. 

34.  Волкова І.А. Фінансовий облік-1. : Навч. посіб. – К: Центр учбової 

літератури, 2008. – 228 с. – С. 92-95. 

35.  Войнаренко М.П., Пухальська Г.В. «Податковий облік і аудит» : Навч. 

посіб. – Київ. – 2009. 

36.  Гадзевич О.І. Основи економічного аналізу і діагностики фінансово – 

господарської діяльності підприємств : Навч. посіб. – К. :Кондор, 2004. 

– 180с. 

37.  Гарасим П.М. Фінансовий, управлінський і податковий облік у 

господарських товариствах / П.М. Гарасим, Г.П. Журавель, П.Я. Хомин 

– Тернопіль: Економічна думка, 2003. – 480 с. 

38.  Гаррісон Р. Управлінський облік. 12-е вид. / Р. Гаррісон, Э. Норін, П. 

Брюэр, Пер. з англ. під ред. М.А. Карлика. – СПб.: Пітер, 2012. – 592 с. 

39.  Голубничая Г.П. Розвиток обліково-аналітичних систем в умовах 

фінансової кризи // Вiсник Киiвського нацiонального унiверситету iм. 

Тараса Шевченка. Серiя: Економiка. 2011. № 130. С. 27-30. 



93 

 

40.  Голубничая Г.П. Теоретичні аспекти еволюції фінансової звітності 

/Голубничая Г.П/Наук. пр. – SWorld. -2012. Т. 25. № 3. С. 86-91. 

41.  Голубничая Г.П. Фінансова звітність та первинна документація 

українських підприємств при застосуванні МСФЗ / Golubnicha G., 

Melnik T. Фінансова звітність та первинна документація українських 

підприємств при застосуванні МСФЗ // Вiсник Киiвського 

нацiонального унiверситету iм. Тараса Шевченка. (Серiя: «Економiка») 

2013. № 150. С. 29-34. 

42.  Грабова Н.М. Облік основних господарських операцій в 

бухгалтерських проводках : Навч. посіб. / Н.М. Грабова, Ю.Г. 

Кривонос – К.: А.С.К.,2001 – 416 с. 

43.  Іванченко Ю. Характеристика та класифікація виробничих запасів // 

Баланс. Бібліотека – 2010 - № 11 C. 3-10. 

44.  Івашкевич В.Б. Бухгалтерський управлінський облік: підручник. – 2-е 

вид., перероб. та доп. - М.: Магістр, 2008. - 574 с. 

45.  Карпенко О.В. Нові підходи до контролю матеріальних запасів / О.В. 

Карпенко // Вісник ЖДТУ. – 2001 р. – № 15 – С. 103. 

46.  Кащена Н.Б., Цуконова О.В. Удосконалення методики аналізу 

виробничих запасів підприємства / Н.Б. Кащена, О.В. Цуконова // 

Вiсник Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та 

послуг. – 2011. – № 2. – С. 128–135. 

47.  Косова Т.Д., Сіменко І.В. Фінансовий аналіз : Навч. посіб. Кол. /авт.: 

Косова Т.Д.[та ін.]; [за заг. ред. Т.Д. Косової, І.В. Сіменко]. – К.: 

«Центр учбової літератури», 2013. – 440 с. 

48.  Кришкін О. Настільна книга з аудиту. – К.: Альпіна Бізнес Букс, 2015. 

– 477 с. 

49.  Лисенко Д.В. Бухгалтерський управлінський облік: підручник / Д.В. 

Лисенко. – М.: ІНФРА–М, 2009. – 478 с.  

50.  Макарьєва В.І. Аналіз фінансово – господарської діяльності організації 

для бухгалтера і керівника. – М.: Фінанси та статистика, 2011. – 102 с. 



94 

 

51.  Маренич Т.Г. Сутність бухгалтерського обліку як системи 

економічного регулювання / Т.Г. Маренич // Бухгалтерський облік і 

аудит. – 2009. – № 2. – С. 21-26. 

52.  Михалевич С. Классификация производственных запасов для 

эффективной организации учета // Бухгалтерский учет и аудит. – 2010. 

– №4. – С. 37-49. 

53.  Новодворский В.Д. Бухгалтерский учет производственных ресурсов 

(Вопросы теории и практики) / Новодворский В. Д. – М. : Финансы и 

статистика, 1989. – 284 с. 

54.  Остапова Г.М., Сиваш К.М. Логістичні підходи до управління 

матеріальними запасами промислового підприємства // Держава та 

регіони. Серія: Економіка та підприємництво. – 2007. – № 1. – С. 247-

251. 

55. Олейник, И. А. Бухгалтерский учет и финансовый анализ [Текст] / И. 

А. Олейник, С. И. Юрьева, А. И. Рыбальченко. — Харьков: ОКО, 2004. 

— 704 с. 

56. Пушкар М.С. Філософія обліку : Монографія / М. С. Пушкар – 

Тернопіль, 2002. – 157 с. 

57. Сандальнова Е.А., Усольцева И.В. Теоретические вопросы и проблемы 

учета, анализа и контроля материальных ресурсов торгового 

предприятия / Е.А. Сандальнова, И.В. Усольцева // Молодой ученый. – 

2015. – №11.3. – С. 66-68. 

58.  Сопко, В.В. Бухгалтерський облік : Навч. посіб. [Текст] / В.В. Сопко. – 

К.:КНЕУ, 2000. – 578 с. 

59.  Сыроижко В.В. Совершенствование учета производственных запасов 

на складах производственного предприятия / В.В. Сыроижко, А.А. 

Андреева, А.А. Солянникова // Молодой ученый. – 2015. – № 3. – С. 

517-520. 



95 

 

60.  Ткаченко Н.М. Бухгалтерський та фінансовий облік на підприємствах 

України [Текст]: Підручник для студ. вузів екон. спец. / Н. М. 

Ткаченко. – 5-те вид. допов. й перероб. -К.: А.С.К, 2000. – 784 с. 

61. Ткаченко Н.М. Бухгалтерський фінансовий облік, оподаткування і 

звітність. - К.: Алерта, 2016 . – 982 с. 

62.  Утенкова, К.О. Аудит [Текст] : Навч. посіб. / К.О. Утенкова. – К.: 

Алерта, 2011. – 408 с. – ISBN 978-617-566-037-9. 

63.  Чабанюк О.А. Організація системи внутрішнього контролю запасів на 

підприємстві // www.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/en_oif/2011_8_4/51.pdf. 

64.  Чабанюк О.А. Сучасні проблеми та напрямки вдосконалення ведення 

обліку виробничих запасів на підприємстві// www.nbuv.gov.ua/portal/ 

natural/Nvuu/ Ekon/2011_34/statti/6_4.htm. 

65.  Чебанова Н.В. Бухгалтерський фінансовий облік : Навч. посіб. / За ред. 

Чебанова Н., Василенко Ю. – К.: знання, 2002. – 672 с. 

66.  Чебанова Н.В., Єфіменко Т.І. Фінансовий облік. Підручник – К: 

Академія, 2007. – 458 с. – С. 301-304. 

67.  Чмух Н.С. Проблемні питання обліку виробничих запасів на 

сучасному етапі // www.conference.nuos.edu.ua/catalog/lectureDetail? 

conferenceId=8510&lectureId=10774. 

68.  Шара Є.Ю. Бухгалтерський фінансовий та податковий облік – К.: 

ЦУЛ, 2011. – 422 с. 

69.  Швець В.Г. Теорія бухгалтерського обліку : Навч. посіб. – 2-ге вид., / 

За ред. Швець В.Г. – К.: 2004. – 444 с. 

70.  Швець В.Г. Теорiя бухгалтерського облiку: навч. посіб. / В.Г. Швец. – 

К.: Знання – Прес, 2008. – 535 с.. 

71.  Шешукова Т.Г. Теорія і практика контролінгу: навч. посіб. / Т.Г. 

Шешукова, Е.Л. Гуляєва -М.: Фінанси та статистика; ІНФРА-М, 2011. – 

176 с. 

72.  Шморгун Н.П., Головко В.І. Фінансовий аналіз: Навч. посіб. – К.: 

Центр навчальної літератури, 2006. – 450 с. – С. 293. 



96 

 

73.  Шоботов В.М. Цивільна оборона: Навч. посіб. / В. М. Шоботов; М-во 

освіти і науки України, ПДТУ - 2-ге вид. перероб. - К.: Центр 

навчальної літератури, 2006. - 436 с.  

74.  Шубіна С.В. Теоретико-методичні підходи до аналізу та аудиту 

виробничих запасів у системі управління підприємством // www.nbuv. 

gov.ua/portal/Soc_Gum/VUbsNbU/2011_1/VUBSNBU10_p91-p94.pdf 


